



OBEC B E L U Š A
Farská 1045/6, 018 61 Beluša

TLAČOVÁ SPRÁVA

Beluša, 09.03.2022

Obec zvyšuje štandard zariadenia opatrovateľskej starostlivosti



Obec Beluša je prevádzkovateľom zariadenia opatrovateľskej starostlivosti (ZOS) s kapacitou 17 lôžok. Celodennú a celoročnú starostlivosť poskytuje odborný personál už 35 rokov. Za ten čas sa zvýšil štandard i nároky nielen na umiestnených klientov, ale aj na vybavenie a stav budovy. V uplynulom období sa zateplila strešná konštrukcia budovy a pobyt na vonkajšom balkóne ochráni nové nadstrešenie.

„Po obhliadke nosných konštrukcií budovy obecného zariadenia opatrovateľskej služby, v súvislosti s uchytením konštrukcie strešného prístrešku na balkón, bolo zistené, že absentuje tepelná izolácia strechy. Z tohto dôvodu bola zrealizovaná fúkaná, nehorľavá izolácia minerálnou vlnou v hrúbke 30cm do podstrešného priestoru. Investícia z obecného rozpočtu v sume 2 990 € zabezpečí významnú úsporu tepelnej energie, zamedzí sa vzniku vlhkosti zo stropných priestorov a zvýši sa celková životnosť stavby,“ informuje o prácach Mgr. Patrik Štrbák, prednosta Obecného úradu Beluša.

Pobyt klientov na čerstvom vzduchu je pre nepriazeň počasia, ale aj počas pandémie, kedy sú zakazované návštevy a pobyt mimo zariadenia, výrazne obmedzený. Čerstvý vzduch a energiu zo slnka môžu klienti načerpať na balkóne na 1. poschodí zariadenia. Jeho nové plechové zastrešenie ochráni ich pobyt proti horúcemu slnku, či jemnejšiemu dažďu. Materiál i práca v cene 3 232 € bola hrazená z obecného rozpočtu.

„Obecné zariadenie opatrovateľskej služby je veľmi podstatnou a dôležitou službou, primárne pre občanov obce Beluša, u ktorých si ich zdravotný alebo iný dôvod vyžaduje permanentnú starostlivosť. Zabezpečenie čo najlepšej zdravotnej starostlivosti, ale aj komfortu a bezpečia je pre obec ako prevádzkovateľa prioritou. Preto obec vynaložila úsilie do majetkovo právneho vysporiadania pozemkov v časti obce Hloža. V súčasnej dobe sa začala projektová fáza výstavby nového obecného domu pre seniorov s väčšou kapacitou miest, nakoľko podľa predpokladov demografického vývoja bude záujem o umiestnenie klientov do obdobných zariadení narastať.“ informuje o zámere obce jej starosta Ján Prekop.



Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Jana Huliaczková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: sekretariat@belusa.sk